

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 29.01.2024 la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței ordinare de lucru .

Ședința începe la ora 16⁰⁰ , participă 13 consilieri din 13 în funcție. D l Băiașu sosește la ora 16,15 , la punctul nr.5 de pe ordinea de zi. La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan, d na secretar general Leca Andra și 1 invitat .Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.587/23.01.2024.

Președintele de ședință este d-l. consilier Stana Dumitru care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

- 1. Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.**
- 2. Proiect de hotărâre privind actualizarea Devizului general pentru obiectivul de investiție Asfaltare drum Centrură din DN73C-Muzeu-fam Coroianu, comuna Berevoești, județul Argeș.**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de servicii consultanță și implementare proiect Construire rețea de canalizare și echipare stație de epurare etapa II ,comuna Berevoești ,județul Argeș, proiect finanțat prin programul Anghel Saligny.**
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii consultanță pentru obiectivul de investiție Inițiere rețea inteligentă gaze naturale în comuna Berevoești, județul Argeș.**
- 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii dirigenție șantier pentru obiectivul de investiție Construire rețea de canalizare și echipare stație de epurare ,etapa II ,comuna Berevoești, județul Argeș.**
- 6. Proiect de hotărâre privind acceptarea transferului fără plată a unui mijloc de transport de la Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară.**
- 7. Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali în comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Berevoesti, județul Argeș pentru activitatea desfășurată în anul 2023.**
- 8. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință**
- 9. Prezentarea raportului de activitate a primarului comunei Berevoești pentru anul 2023.**
- 10. Prezentare raport de activitate consilieri locali , pentru anul 2023.**
- 11. Diverse.**

D 1 primar solicită introducerea pe ordinea de zi a încă un punct și anume:

-Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat după licitație aferent investiției Construire rețea de canalizare și echipare stație epurare etapa II ,comuna Berevoesti, județul Argeș

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 12 puncte și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 08.01.2024. Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu 9 voturi pentru și 3 abțineri (dl Moiceanu George, Pascu Gheorghe și Schioapa Daniel).

2. Proiect de hotarare privind actualizarea Devizului general pentru obiectivul de investiție Asfaltare drum Centrură din DN73C-Muzeu-fam Coroianu, comuna Berevoești, județul Argeș.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca:A scăzut devizul general la acest obiectiv și acum avem un total general de 16miliarde.

D-1 Primar:Față de 24 pt că nu mai este lățimea de 6m este de 5m, de la Muzeu până la Centru comunitar ,erau două straturi 5 cu 4, nu se justifică 2 staturi acum este 7cm, parapetul de trafic greu nu este cel mai ieftin, piatra spartă la terasament doar 15cm față de 30-40.Din studiul geo a reieșit că nu ar fi nevoie de atâta start de balastru

D-1 Busuioc:Ce am constatat,este vorba nu de o reducere este vorba de o restrângere a sumei.E o calitate mai îndoielnică lucru care eu nu sunt de acord să îngustăm la cei 5m pt că aici e trafic greu și trec mașini, nu știu ce înseamnă un singur strat din punct de vedere tehnic cât poate să reziste.

D-1 Primar:Pe traficul greu nu va fi un singur strat.De la familia Coroianu până la Povarnă vor fi 2 straturi

D-1 Busuioc:Eu nu am încredere că o să fie.Deja noi am votat cele 11 studii printre care și acesta, înseamnă că la fiecare o să avem...

D-1 Primar:Nu ,doar acesta pt că mi se pare o sumă foarte mare să facem din buget local

D-1 Busuioc:Nu văd de ce e urgența asta, hai să aprobăm ,să asfaltăm imediat când noi nu avem canalizare pe aici

D-1 Primar:Pt că va fi prins în obiectivele de investiție de anul acesta

D-1 Busuioc:Încă o dată, deci întâi se face canalizarea?

D-1 Primar:Cu siguranță.

D-1 Busuioc:Păi și atunci care e urgența?

D-1 Primar:Trebuie să fie prins în obiectivele de investiție pt anul 2024

D-1 Busuioc:Odată cu aprobarea bugetului nu prindem și toate celelalte investiții?

D-1 Primar:Se prinde asfaltare drumuri de interes local ,sunt toate care le avem, vom prinde acolo o sumă de bani printre care și acest obiectiv.

D-1 Busuioc:Noi o să venim din nou să votăm astea

D-1 Primar:Să votăm lista de investiții dar nu să votăm actualizarea devizului general , reducerea devizului general cum spuneți dvs.

D-1 Busuioc:Asta ne prezentați acum că s a redus devizul general de la 22 la 16

D-1 Primar:Da

D-1 Busuioc:Nu că ne au lăsat ei mai ieftin

D-1 Primar:Nu are cum, el este proiectant, nu suntem la negocieri

D-1 Busuioc:Noi suntem foarte de acord când se construiește, e foarte bine, numai să se urmeze pașii, adică canalizare și asfalt

D-1 Primar:Nu există să bagi asfalt acolo prima dată și apoi canalizare, întâi canalizare și apoi asfaltare, e logic

D-1 Busuioc:Păi este logic, am văzut acolo pe prundul gârlii

D-1 Primar:Acolo v am explicat dar dvs înțelegeți ce vreți dvs și cum vă dă bine

D-1 Busuioc:Eu înțeleg numai ce văd

D-1 Primar:Acolo știți foarte bine că a fost cofinanțare de la CJ și dacă nu cheltuiam banii îi pierdeam.Nu îmi permit așa ceva

D-1 Busuioc:Puteam să aslaftăm și în altă parte

D-1 Primar:Nu aveam cum să asfaltăm în altă parte pt c

ă a fost pt acest obiectiv de investiție ,nu aveam cum să asfaltăm în altă parte

D-1 Busuioc:Și acum în momentul când se sapă pt canalizare

D-1 Primar:Nu se afectează absolut deloc

D-1 Busuioc:Hai să vedem

D-1 Primar:Nu se deranjează absolut deloc pt că sunt 4 m

D-1 Busuioc:Probabil s a verificat

D-1 Primar:Cu siguranță s a verificat.Suntem de acord dar nu votăm, nu sunteți de acord cu obiectivul de investiție, foarte bine, nu e obligatoriu să fiți de acord!

D-1 Busuioc:Așa am spus eu?

D-1 Primar:Da

D-1 Busuioc:Adică înțelegeți numai ce vreți, eu am spus suntem de acord

D-1 Primar:Da nu votați, așa ați făcut și la altele, suntem de acord cu obiectivul, e foarte bine că se face dar nu votați

D-1 Busuioc:Exemplu?

D-1 Primar:Nu știu dar putem să verificăm.Noi vrem să mulțumim cât mai mulți oameni, este vorba de bugetul local ,ori cu acei 8miliarde putem să asfaltăm de exemplu ulița la dl Simonescu, din reducerea asta

D-1 Busuioc:La începutul anului 2023 s a venit în begetul local cu asfaltare 200m la fam Ivașcu,si?

D-1 Viceprimar:E încheiat obiectivul acela , e asfaltat, e terminat

D-l Busuioc: Nu am știut. De exemplu într-o ședință de consiliu ați venit și ați zis uite am asfaltat și la fam Ivașcu, eu nu am știut!

D-l Primar: La fiecare obiectiv de investiții pe care îl propunem și venim cu amendamente pt că vrem să facem lucrurile bune, tot timpul trebuie să existe ceva cu subînțeles la dvs, ce interese ar exista acolo.

D-l Busuioc: În momentul când s-a făcut devizul, nu l-ați făcut împreună?

D-l Primar: Nu, nu mă duc să-i spun ce are de făcut, îi arăt strada și din punct de vedere tehnic, el vine și îmi propune soluțiile.

D-l Busuioc: El cum a ajuns la concluzia că ne putem restrânge?

D-l Primar: Eu i-am spus, e devizul foarte mare, să facem ceva

D-l Busuioc: Eu sunt altfel, de principiu un lucru bun de aici până aici

D-l Primar: Îl faceți dvs în 10 ani, te uiți să mulțumești cât mai mulți oameni, oricum va ieși un lucru bun, o să vedeți

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.2 din 29.01.2024.**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de servicii consultanță și implementare proiect Construire rețea de canalizare și echipare stație de epurare etapa II, comuna Berevoești, județul Argeș, proiect finanțat prin programul Anghel Saligny.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca: După cum știți am încheiat contractul de execuție lucrări pt acest obiectiv, dorim încheierea unui contract de implementare cu o firmă specializată. Cu firma SC Concretexpert Eval am lucrat foarte bine. Suma contractului va fi 84.465 fără TVA, pe o perioadă de 2 ani.

D-l Primar: Este firma care am avut o și în prima etapă la canalizare, am lucrat foarte bine. Consider că trebuie să mergem în continuare cu această firmă

D-l Viceprimar: Este o firmă profesionistă, serioasă

D-l Busuioc: Deci am înțeles noi aprobăm această firmă, anul trecut am aprobat tot cu această firmă

D-na Leca: Acum este pt implementare

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.3 din 29.01.2024.**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii consultanță pentru obiectivul de investiție Inițiere rețea inteligentă gaze naturale în comuna Berevoești, județul Argeș.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca: Suntem pe lista de investiții a programului Anghel Saligny. Pt încheierea contractului de finanțare cu Ministerul trebuie să urmăm mai mulți pași și avem nevoie de un consultant

D-l Primar: Noi am vrea tot cu aceeași firmă de consultanță

D-l Viceprimar: Are experiență

D-l Primar: Pt acest obiectiv de investiție în bugetul pe anul 2024 am prevăzut suma de 150 mii, care va fi doar pt avize, documentații, autorizații, actualizare SF

D-l Busuioc : Cum se numește d na?

D-l Primar: Stănescu Lorelai. Acum așteptăm să vedem dacă facem gazele tot cu ea dacă nu trebuie să căutăm pe altcineva

D-l Schioapa: Trebuie găsit cineva care se descurcă cu avizele

D-l Viceprimar: D na este profesionistă

D-l Primar: Din punctul meu de vedere prioritatea nr.1 a administrației publice anul acesta este semnarea contractului pt gaze, luarea tuturor avizelor, actualizarea SF ului cu suma de 76 miliarde.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu **unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.4 din 29.01.2024.**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii dirigenție șantier pentru obiectivul de investiție Construire rețea de canalizare și echipare stație de epurare ,etapa II , comuna Berevoești, județul Argeș.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra

D-na Leca: Pt obiectivul de canalizare avem nevoie de un diriginte de șantier pt supravegherea lucrărilor .Suma este din bugetul local 104.839lei conform deviz general

D-l Schioapa: Și firma ați găsit o?

D-l Primar: Nu

D-na Leca: În ședința următoare vom avea un proiect pt încheierea unui contract cu un coordonator SSM, este tot din buget local

D-l Primar: Din bugetul local neeligibil este ISC ul, asistența tehnică, dirigințele de șantier, consultanța și SSM.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu **unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.5 din 29.01.2024.**

6. Proiect de hotărâre privind acceptarea transferului fără plată a unui mijloc de transport de la Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului. Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca:Am primit prin transfer de la OCPI un autoturism marca Dacia Logan Break

D-l Primar:Nu vor costuri suplimentare la motorină pt că nu avem voie să i facem cotă de motorină

D-l Stana:În ce stadiu este mașina?

D-l Viceprimar:E OK, e buna, revizii la timp

D-l Busuioc:Intentionați să o dați în primire la cineva?

D-l Primar:Viceprimarul și am zis să deservească alimentarea cu apă și canalizare Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.6 din 29.01.2024.**

7.Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali în comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Berevoesti, județul Argeș pentru activitatea desfășurată în anul 2023. Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

Se fac două propuneri dl Moiceanu George și dl Bumbenci Romică și este aprobată în unanimitate

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.7 din 29.01.2024.**

8.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

Se alege președinte de sedinta pentru luna februarie 2024 dl consilier Băiașu Constantin

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.8 din 29.01.2024.**

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat după licitație aferent investiției Construire retea de canalizare și echipare statie epurare etapa II ,comuna Berevoesti, judetul Arges

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca:S a actualizat devizul general după licitație, a scăzut, nu foarte mult

D-l Busuioc:Finanțarea este de 12348 și din bugetul local 407.De unde o să se reducă acești bani ,se ia și de colo și de colo?Ei de unde au redus?

D-na Leca:Din bugetul de stat din C+M.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.9 din 29.01.2024.**

10. Prezentarea raportului de activitate a primarului comunei Berevoești pentru anul 2023

D-1 primar prezintă raportul de activitate.

D-1 Primar: Am să pun acest raport și pe grupul Consiliului local. Față de raportul de activitate anual ținând cont că va fi cu siguranță ultimul raport de activitate, am încercat să vă prind pe acești 3 ani de zile, tot mandatul

11. Prezentare raport de activitate consilieri locali, pentru anul 2023.

Consilierii locali înmânează secretarului rapoartele de activitate.

12. Diverse.

D-1 Simonescu (invitat): Canalul din spate s-a colmatat. Astă vară m-a inundat și mi-a distrus jumătate din grădină

D-1 Primar: Da, știm acolo situația

D-1 Simonescu (invitat): Dacă nu curățăm la deversare degeaba muncim. Ce ați făcut dvs s-a depus la loc. Nu are scurgere

D-1 Primar: Îl avem în calcul în prima parte a anului

D-1 Simonescu (invitat): Este un lucru care mă afectează. A doua problemă drumul

D-1 Primar: Să dea Dumnezeu să reușim să realizăm asfaltările, sunt prinse toate asfaltările la nivelul comunității locale, pt care am aprobat devizele generale mai puțin 2 străzi, nu că nu sunt importante dar costă foarte mult, sunt și acelea foarte importante dar au costuri mari, Autobaza la momentul acesta nu se justifică să facem asfaltul acolo, iar a doua strada care din punctul meu de vedere este foarte importantă, costuri foarte mari drumul din Otelu, 60 miliarde. În rest toate asfaltările la nivelul localității de 200, 300, 400m, sunt undeva la 35 miliarde. Încercăm să facem lucrarea anul acesta pe contract multianual, adică dacă este de acord o firmă să vină la licitație, prevedem în buget o sumă de bani de 3,5 miliarde, vedem cât ne permite bugetul după ce ne asigurăm funcționarea și prindem celelalte obiective care sunt la fel de importante și cu plata o parte anul acesta, poate mai obținem și o finanțare de la CJ și restul la anul și cu siguranță strada dvs este

D-1 Simonescu (invitat): Până atunci dacă s-ar putea băga balastru

D-1 Primar: Să se dezghete un pic

D-1 Stana: S-a dezghetat și la mine a ieșit apa

D-1 Primar: Am înțeles, o să facem

D-1 Busuioc: Cine a exploatat aici pe Valea Satului, ce câștigă primăria, comuna a beneficiat de ceva, am înțeles că este de la Rucăr, Rusei? Majoritatea lemnului îl depozitează la numitul Proca Andrei, după care pleacă noaptea. Proca Andrei la ora 8 dimineața deja trece cu 4 brazi la o lungime de 8m, bănuiesc că știți ceva?

D-l Primar:Pt mine ce îmi spuneți dvs că depozitează lemnul acolo este o informație în premieră, nu am știut.Acest Costică Rusei a venit la primărie , azis că are o partidă de aproximativ 400mc pe Valea Satului, dacă îi dăm voie să o transporte.Eu i am interzis cu desăvârșire să vină cu mașina încărcată de acolo la capacitate maximă și să nu intre cu remorcă și să nu deranjeze oamenii din zona respectivă.Nu am avut nicio reclamație.Mai departe nici nu știu dacă a exploatat, nu l am văzut nicodată cu mașina nici nu știu ce s a mai întâmplat.Cert este că nu am avut la nivelul instituției noastre nicio reclamație, nicio sesizare referitoare la faptul vă ar face deranj pe acolo.Probabil ce spuneti dvs cu Proca Andrei, probabil a făcut un depozit temporar, pt că el nevenind cu mașina plină, probabil că scotea de 3-4ori să încarce mașina și atunci îi trebuia un depozit temporar, dacă dvs spuneți că avea acolo la Andrei, eu nu știu.Discuția a fost că mai are de exploatat și la Poiana Lacului și va aduce 20mc de lemn la primărie.După cum știți de când sunt primar niciodată nu a cumpărat comuna Berevoești lemn și am avut tot timpul.

D-l Busuioc:Dle vice chiar vreau după ședință să mi arătați și mie camerele.Iluminatul public de la Ungureni,au fost probleme acolo, dl vice știe , a durat aproape 1săptămână.Știu că s a încheiat un contract de serviciu de iluminat ,de ce se mișcă așa de greu?

D-l Viceprimar:În prima fază s a rămas fără tensiune, a venit firma ,nu a mers, am sunat la CEZ, au venit și tot nu a mers

D-l Busuioc:Părerea mea este la oamenii ăștia, nu la dvs , să mergeți, să urcați cu scara ,cum faceți?

D-l Viceprimar:Am făcut o cartografiere a instalației, peste tot

D-l Busuioc:Vreau să zic în speța asta cum faceți?

D-l Viceprimar:Nu ai cum, trebuia să iei lampă cu lampă, ca să elimini cauza

D-l Busuioc:È treaba lor să rezolve problema, de aia sunt plătiți

D-l Primar:Nu sunt plătiți, am făcut contract de mentenanță, se dă în baza comenzii care o facem noi cu defecțiuni, doar așa primesc banii ,în urma unui raport de activitate, altfel nu primesc bani

D-l Viceprimar:S a rezolvat până la urmă, și a revenit

D-l Stana:Rezolvăm și noi strada mea, măcar o jumătate de mașină de mărgăritar

D-l Primar:Da, am prevăzut în bugetul local suma de 50mii lei pt întreținere și reparații drumuri , și cu siguranță

D-l Stana:Păi când?

D-l Viceprimar:Să facem bugetul

D-l Busuioc:Intră acum canalizarea în funcțiune, ce facem?

D-l Stana:Și canalizarea când o să înceapă.Anul trecut mi ați zis peste 1lună, peste 2, când?

D-l Primar:În primăvară

D-l Busuioc:Bugetul de ce nu l am pus pe ordinea de zi?

D-l Primar:Pt că nu au venit toate cotele de la finanțe și din respect pt dvs pt că voiam să discutăm și pe obiectivele dvs

D l Primar dă citire listei obiectivelor de investitie a consilierilor PNL

D-l Primar :Vă împărtășesc toate aceste obiective de investitie și eu aș vrea să le facem , din păcate trebuie să ținem cont de prioritățile pe care le considerăm necesare la acest moment, nu spun că nu sunt priorități și acestea.Vreau să vă prezint bugetul structurat pe fiecare capitol în parte, pe bunuri și servicii, salarii și obiectivele de investitii pe care le am considerat noi și cu siguranță o să ținem cont și de lista dvs.

D l Primar dă citire bugetului structurat pe fiecare capitol

D-l Primar:Referitor la lista dvs sunt de acord să punem obiectivul de investiție construire pod peste Valea Satului și Valea Berii, să facem un SF.Trebuie să avem o plecare să știm costurile.Asfaltare drum prof Badea-Valea Siliștii ,trebuie făcut SF.Refacere, curățare, igienizare bazine apă ,din câte știu se fac din 6 în 6 luni e obligatoriu., introducere în circuitul tuiristic școala Otelu, nu știu ce am putea să introducem ,ținând cont că este foarte degradată, amenajare loc picni ,se pare că se deschid axe de finanțare pe GAL

D-l Busuioc:Prioritățile eu le vă văd cele cu canalizarea

D-l Primar:Canalizarea și gazele.Ați întrebat pe grupul CL , dacă avem datorii.Primăria Berevoești nu are nicio datorie la niciun furnizor până în acest moment.Adică datorii înseamnă lucrări efectuate și neachitate și facturi emise, noi nu avem așa ceva.

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acestea.

Ședința se încheie în jurul orei 17¹⁵.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Consilieri locali,
STANA DUMITRU MARIAN



Secretar general ,
LECA ANDRA,